
Wyjaśnienie nr 2 

 

Niniejsze wyjaśnienie jest uzupełnieniem do wyjaśnienia nr 1. 

 

Z powodu różnicy w zapisie tysięcy między normą amerykańską i polską (umiejscowienie przecinka) 

wyjaśniam, że w zapytaniu chodzi o liczby tysięczne.  

Prawidłowy zapis zgodny z normą przyjętą w Polsce powinien wyglądać następująco: 

 

Zadanie 1 

    17 000 (siedemnaście tysięcy) 

 

Zadanie 2 (odpowiednio) 

    16 000 (szesnaście tysięcy) 

    20 000 (dwadzieścia tysięcy) 

    12 000 (dwanaście tysięcy) 

 

Jerzy Łukaszewicz 


